

爱车打蜡, 这些细节需注意

本报讯“去年11月买的新车,平时不是太重视保养,结果才开一年,车身漆面不仅没有光泽,而且还有一些细小划痕。去汽车保养店,店里工人推荐打蜡。车蜡需要买高端的吗?打蜡时需要注意些什么?”11月17日下午,在平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友”群,微友张先生说出了自己的疑问。

据平顶山世纪丰田销售总监魏艺双介绍,汽车打蜡是汽车美容的传统项目,打蜡有防水、防酸雨、防静电、抵抗高温紫外线的作用。“汽车打蜡是对爱车的保养,但是打蜡时一些细节也要注意,否则不仅起不到保护车漆的作用,而且有可能损伤爱车。部分车型的随车手册规定了车辆保养时的打蜡时间间隔,但是要注意新车不必急于打蜡,因为新车表面有车辆原蜡,过早打蜡会使这层原蜡受损,造成浪费;打蜡前需要彻底清



资料图片

洗车外表的泥土和灰尘,并且需要在阴凉处给汽车打蜡,因为打蜡需要适宜的温度,温度过高会降低车蜡的附着效果;打蜡时要用海绵块均匀涂上适量车蜡,并且打完蜡后一定要彻底清除缝隙中残留的车蜡,以免产生锈蚀。”魏艺双说。

据汽车工作室工作人员介绍,“微车友”群采用自愿加入的方式,为广大成员提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资

源整合、平台搭建等增值服务。有意向合作商家也可以直接拨打电话15603751862与平顶山日报传媒集团汽车工作室联系。

如果您还没有入群,请扫描“微车友”微信群群主“平顶山日报传媒集团汽车工作室”的微信二维码,或者直接在微信上搜索群主微信号2271793669添加为好友后,便会被群主邀请入群。(陈艳乐 牛哲)



群主微信二维码

车市一乐

“车市一乐”栏目参与方式:市民凡是发现和车有关的幽默标语及场景,就可上传图片形式上传到2271793669@qq.com,或者通过微信公众号“鹰城微车市”发送给我们。上传图片一经刊发,即可获得精美礼品一份。

“陆地虎”



资料图片

汽车名词解释

ASR

ASR:驱动防滑系统,又称牵引力控制系统

ASR的作用是当汽车加速时将轮胎滑动率控制在一定的范围内,从而防止驱动轮因为滑动而损失动力或因为过大动力输出造成一些安全问题。它的功能一是提高牵引力,二是保持汽车的行驶稳定。行驶在易滑的路面上,没有ASR的汽车加速时驱动轮容易打滑,后驱动的车辆容易甩尾,前驱动的车辆容易方向失控。有ASR的汽车在加速时就不会有或者能够减轻这种现象。

(陈艳乐 整理)

微车友·车讲堂第46期

寒冷天气, 必知的发动机养护技巧

本报讯11月17日上午9点,平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”准时开课。“三年的车不用换防冻液?”“防冻液可以自己更换吗?”……讲堂开始后,微友们便开始陆续提问。据悉,当天车讲堂由广汽传祺汽车4S店技术主管姬群浩进行讲解。

针对每个微友的提问,姬群浩都给予了详细解答:“防冻液必须更换了,防冻液是化学物品结合体,一般在两年或者行驶4万公里时更换一次;一般不建议自己去更

换,因为车冷的话不容易排干净,车热的话又容易烫伤自己,更换时还要找合适的方法排空气,不然换了会造成发动机高温,严重时损坏发动机。”

据姬群浩介绍,汽车发动机是为汽车提供动力的机器,是汽车的心脏。在冬季除了发动机内外部清洁保养,还要注意平时的用车习惯。如果车辆经常不开,那么要保证每月至少启动发动机一次,检查发动机的运转情况。如有异常现象,需要及时维修,以延长发动

机的使用寿命。

“现在天气越来越冷了,发动机的工作环境也变得更恶劣,汽车刚启动时机油不会完全到达润滑部位,如果启动后立马高转速可能会造成发动机零件的不必要磨损,但急速热车也并非时间越长越好,一般3至5分钟水温上升后即可,时间过长就是浪费汽油,还会产生积碳。另外,要根据保养手册使用适当等级的机油并定期更换机油和滤芯。发动机还需要定期保养,一定要去正规的汽车修理厂做定

期检查保养,及时排除汽车的各种隐患,必须选用原厂规定的优质燃油和润滑油,以确保发动机的工作状态。”姬群浩说。

据汽车工作室工作人员介绍,该微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家,他们每周五上午9点在该微信群开设的“车辆知识讲堂”里,针对微友在私家车的养护、维修、使用等过程中出现的任何问题给予专业解答,时间为30分钟,目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。(陈艳乐 牛哲)



NISSAN

Innovation that excites

技术日产 人·车·生活

全新SUV劲客9.98万元起

2年0利率 | 首付低至9980元*



11月23日-26日

车展钜惠仅限四天

酷i科技SUV

ITC智能循迹控制

IEB预碰撞智能刹车

7英寸液晶仪表盘

5.6L百公里低油耗

*“2年0利率”及“首付低至9980元”不可叠加使用

大空间低油耗 轩逸经典6.98万元起分期“贷”回家!

东风日产建东威泰店 ☎6168888

新城区威佳宏泰店 ☎2391111



服务热线
400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

NISSAN MAXIMA 西玛 MURANO 楼兰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客
LANNIA 蓝鸟 TIIDA 骐达 TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光
LIVINA 乐风 MARCH 玛驰 QUEST 贵士 PATROL 途乐 370Z NISSAN GT-R

东风日产